



# V ACTIV PREMIUM®

## ACTIVATOR DE FERMENTAȚIE ȘI BIOREGULATOR



### COMPOZIȚIE

40% autolizate de drojdie, celuloză cu micrometru fin 29,94%, 30% fosfat de amoniu bibazic, 0,06% tiamină.



### CARACTERISTICI

V ACTIV PREMIUM® este un activator specific care permite o fermentare regulată și completă chiar și cu condiții nefavorabile de substrat, menținând sub control producția de aciditate volatilă, conform celor mai recente cercetări efectuate și publicate de către departamentul de Cercetare și Dezvoltare Enologica Vason.

Formularea V ACTIV PREMIUM® a fost echilibrată pentru a garanta aportul optimal de substanțe edafice, necesare pentru creșterea drojdiei pentru a susține celulele și adsorbția elementelor toxice. Distribuția micrometrică a materiei inerte recrează o turbiditate în produs, similară cu cea produsă de drojdiile fine din must. Procesul special de producție al autolizatorilor de drojdie include un tratament chimic natural și hidroliză enzimatică, care îmbunătățește azotul aminoacid liber (FAN) ușor asimilabil și vitaminele complexe din interiorul celulelor de drojdie.



### UTILIZARE

V ACTIV PREMIUM® este utilizat ca activator și bioregulator de fermentație și pentru formarea de "Pied de cuve"; utilizarea sa este indicată în special în fermentarea musturilor și a musturilor-vin limpezi. De fapt, prezența materiei inerte vegetale permite asigurarea unui suport mecanic pentru celulele de drojdie și, în același timp, să acționeze, în sinergie cu coaja de drojdie, ca adsorbant pentru substanțele toxice prezente în musturi sau secretate de drojdie. Furnizarea de nutrienți este, de asemenea, treptată: ele sunt, de fapt, parțial absorbite de celuloză în timpul fazei de dizolvare în apă a V ACTIV PREMIUM® și apoi transferate treptat în mediu, asigurând furnizarea de azot și clorhidrat de tiamină generațiilor următoare de drojdie, care se află în condiții mai critice de dezvoltare. Aceste caracteristici, împreună cu procesul special de producție a autolizatorilor de drojdie, permit efectuarea unei acțiuni preventive și curative eficiente a opririlor de fermentație.

**Atunci când se utilizează V ACTIV PREMIUM®, respectați normele legale în vigoare.**



# V ACTIV PREMIUM®

## ACTIVATOR DE FERMENTAȚIE ȘI BIOREGULATOR



### MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă V ACTIV PREMIUM® în apă într-un raport de 1:5; se lasă să stea cel puțin o jumătate de oră, apoi se adaugă la must, omogenizând bine.  
V ACTIV PREMIUM® este activatorul de referință pentru procedurile de rehidratare a drojdiei uscate.



### DOZARE

de la 40 la 100 g/hL. Se vor utiliza doze mai mari pentru fermentarea mustului alb limpezit excesiv și pentru vinurile cu fermentație blocată.  
de la 20 la 80 g/hL pentru prepararea "Pied de cuve" pentru prepararea vinurilor spumante  
AVERTISMENT: 100 g/hL V ACTIV PREMIUM® generează aproximativ 31 g/hl de săruri amoniacale și 60 mg/hL de tiamină.



### AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g,  
saci de 15 kg



### PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.



### PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos